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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Iako je ponuda jabuke, kruške, 
južnog voća, suvog voća i jezgrastog voća 
bila na zavidnom nivou prodaja je bila 
slaba protekle nedelje na kvantaškoj pi-
jaci u Beogradu. Niže su bile cene ana-
nasa, banane, mandarine i pomorandže, a 
više cene grožđa, kruške ostale i oraha. 
Znatno slabija ponuda blitve na prodajnim 
punktovima uticala je na rast cene u od-
nosu na prethodnu sedmicu. Skuplji su 
bili još brokoli, karfiol, crni luk, 
šampinjoni, tikvice I rotkvice. Bolja ponu-
da zelene salate uslovila je pad cene. 
Pored salate jeftiniji su bilai šargarepa i 
paprika babura. 

Dosta slaba bila je ponuda voća na 
zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu, a i 
prodaja nije bila na zadovoljojavajućem 
nivou. Rast cena evidentiran je kod po-
jedinih sorti jabuke, limuna i mandarine. 
Slaba ponuda vansezonskog povrća i 
prosečna ponuda krompira, crnog luka, 
šargarepe, kupusa, zeleni i pasulja 
karakeristika je druge sedmice januara na 
pijačnim tezgama. Zabeležen je rast cena 
šargarepe, spanaća i tikvice, a pad cene 
kelja u odnosu na prethodni period. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Niša na kvantaškoj pijaci u ovom gradu je 
zabeležena prosečna ponuda voća i pov-
rća. Jeftiniji su bili kivi, limun, mandarina, 
pomorandža, krastavac salatar, paradajz, 
peršun lišćar, rotkvice, tikvice, zelena 
salata i rotkvice,  Skuplji su bili nar, 
kupus, beli luk, crni luk i praziluk. 

Drugu sedmicu januara karakteriše 
ponuda jagode po dominantnoj ceni od 
400 din/kg, rast cena mandarine, paprike 
ljute, paprike šilje i krastavca salatara 
(folija) kao i pad cena pasulja belog 
gradištanca,  tetovaca, paškanata i peršu-
na korenaša na kvantašu u Leskovcu. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu reporteri 
STIPS su, posle kratke pause, zabeležili 
ponudu paradajza i sveže ljute paprika. 
Skuplji su, u odnosu na prethodni period 
bili kruška i spanać, a jeftinija paprika 
šilja. 

Nije bilo značajnijih promena u 
pogledu ponude, tražnje i cena voća na 
zelenoj pijaci u Čačku. Što se povrća tiče 
evidentiran je rast cena brokoli, paprike i 
šampinjona. Za razliku od njih niže su bile 
cene cvekle i žutog pasulja u odnosu na 
prethodni period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Uprkos dobroj ponudi poljoprivrednih 
proizvoda, na pijacama u Srbiji, 

prodaja bila slaba 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  9.– 15.1.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
2.— 8 .1.2023. godine 

1 Euro= 117,34 RSD Izvor: TISUP 
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